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Předložená diplomová práce obsahuje 60 s. autorského textu. Téma je potřebné a aktuální, jeho 

propojení se studovaným oborem však téměř chybí (s. 8). Přitom lze souhlasit s tím, že komunikace na 

sociálních sítích může mít vliv na společenské vztahy. Ale jak to souvisí se sociální prací? 

Text má celkem 16 hlavních kapitol (Závěr, Seznam literatury ani Seznam příloh se jako hlavní kapitoly 

neoznačují), je doplněn 4 vhodně volenými přílohami (nestránkují se). Z Obsahu práce je patrné, že text 

bude sice informačně bohatý, avšak na úkor tvaru a hloubky tak, jak vyžaduje diplomová práce. Které 

dílčí souvislosti u takto širokého tématu přebývají, které naopak chybí? Text několika kapitol nepostačuje 

svým rozsahem na hlavní kapitoly diplomové práce (kap. 2, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 12). Cíle práce jako celku 

nebyly stanoveny a to je základní metodologická chyba prolínající celým textem. 

Cílem empirické části práce (průzkumného šetření, šetření nebo výzkumu?) bylo „zjistit, jakým způsobem 

lidé sociální sítě využívají, jaký vliv mají na jejich život a dále zjistit, které sociální sítě jsou v současné 

době nejvyužívanější“ (s. 8). Hypotézy jsou velmi dobře formulovány, jinou věcí je ale jejich konzistence 

se záměry práce a tzv. teoretickou částí. Skutečně lze formou stručného dotazníku zjistit „vliv na život“? 

Výsledky šetření jsou vyjádřeny přehledně, užitý dotazník je zdařilý po grafické stránce. Kapitola 14.3 

Metody dotazníkového šetření však bohužel prozrazuje základní metodologické neznalosti studentky. 

Metody zpracování dat bohužel nejsou vůbec uvedeny. Kvalita vzorku je velmi dobrá z hlediska pohlaví, 

avšak kolísavá z hlediska věkového rozložení, které bohužel autorka nijak nevysvětluje. 

Studentka pracovala s dostatečným množstvím relevantních zdrojů a korektně je citovala. Seznam 

literatury obsahuje drobné chyby. Jazyková stránka práce je velmi dobrá.

Závěr:

Silnou stránkou diplomové práce Bc. Martiny Justové je práce se zdroji a grafické provedení, slabší 

stránky však bohužel zásadně snižují kvalitu celého textu (nezakotvení tématu vzhledem k sociální práci, 

absence základních metodologických pravidel, rozvržení Obsahu). 

Navrhovaný stupeň hodnocení: dobře

Podnět k obhajobě:

Popište přesnější souvislosti mezi zvoleným tématem a sociální prací jako expertní disciplínou. 

Specifikujte odborné metody sociální práce, jimiž lze v kontextu sociálních sítí intervenovat. Na jakých 

pracovištích lze tyto metody aplikovat?

V Praze dne 26. srpna 2015                                 T. Cimrmannová




